
พระผู้เสด็จสู่สวรรคาลัย
ธ สถิตในดวงใจตราบนิจนิรันดร์

น้อมสำนึกในพระมหากรุณาธิคุณเป็นล้นพ้นอันหาที่สุดมิได้

ด้วยเกล้าด้วยกระหม่อมขอเดชะ
ข้าพระพุทธเจ้า

ผู้บริหาร บุคลากร นักศึกษา และศิษย์เก่ามหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี

ส่วนกิจการนักศึกษา
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
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ส่วนกิจการนักศึกษา มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี เข้าร่วมน้อมถวายความอาลัย สมเด็จพระบรมราชชนนี

พันปีหลวง เพื่อน้อมรำลึกในพระมหากรุณาธิคุณอย่างหาที่สุดมิได้ 
แด่ สมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง

ส่วนกิจการนักศึกษา มทส. เข้าร่วมน้อมถวายความอาลัยซึ่งนำโดย อาจารย์ ดร.สิรินทร ศรีโพธิ์ ผู้รั กษาการ
แทนรองอธิการบดี ฝ่ายกิจการนักศึกษาและศิษย์เก่าสัมพันธ์ ,ผศ. ดร.เกียรติศักดิ์ บัตรสูงเนิน ผู้รั กษาการ
แทนผู้ช่วยอธิการบดี ฝ่ายกิจการนักศึกษาและศิษย์เก่าสัมพันธ์ และนายธัญเทพ พรหมสอน หัวหน้าส่วน
กิจการนักศึกษา พร้อมบุคลากรส่วนกิจการนักศึกษา เข้าร่วมลงนามถวายความอาลัย และน้อมรำลึกในพระ
มหากรุณาธิคุณอันหาที่สุดมิได้ แด่ สมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง 

ณ จุดลงนามถวายความอาลัย โถงชั้น 1 อาคารบริหาร มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี 
เมื่อวันที่ 11 พฤศจิกายน 2568

ทั้งนี้นักศึกษา บุคลากร และศิษย์เก่า สามารถเข้าร่วมลงนามถวายความอาลัย ณ จุดลงนามถวายความอาลัย
โถงชั้น 1 อาคารบริหาร มทส. ได้ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป



         งานศิษย์เก่าสัมพันธ์ ได้จัดกิจกรรม Pre-Alumni : Daily English Talk
ระหว่างวันที่ 1-3 และ8-10 กันยายน 2568 มีนักศึกษาไทยและนักศึกษาต่างชาติมาร่วมพูดคุย

เรียนรู้ ภาษาและวัฒนธรรมระหว่างกัน 

ส่วนกิจการนักศึกษา
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
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งานศิษย์เก่าสัมพันธ์ งานศิษย์เก่าสัมพันธ์

งานศิษย์เก่าสัมพันธ์ และสมาคมเทคโนโลยีสุรนารี ร่วมประชาสัมพันธ์การให้การสนับสนุน
กิจกรรมที่องค์การบริหารนักศึกษา สภานักศึกษาและชมรมนักศึกษา จัดขึ้น ในกิจกรรม

สัมมนาผู้นำนักศึกษาประจำปีการศึกษา 2568 วันที่ 5 กันยายน 2568 ณ อาคารเรียนรวม



   14 ต.ค.2568นางจิตติมา พะนามณี เจ้าหน้าที่งานบริการนักศึกษาและช่วยเหลือนักศึกษา
พิการ ที่ดูแลศูนย์ DSS ได้เดินทางไปเยี่ยมนักศึกษาที่ตำบลปากช่อง อำเภอปากช่อง จังหวัด
นครราชสีมา เพื่อเยี่ยมเยียนและรับทราบปัญหาของผู้ปกครองในการการดูแลนักศึกษาพิการ

พร้อมทั้งให้คำแนะนำในด้านการเรียนและการลงทะเบียนเรียนที่เหมาะสมกับตนเอง    

ส่วนกิจการนักศึกษา
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
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งานบริการนักศึกษาหอพักและช่วยเหลือนักศึกษาพิการ งานบริการนักศึกษาหอพักและช่วยเหลือนักศึกษาพิการ

    18 ต.ค.68 งานบริการนักศึกษาหอพักและช่วยเหลือนักศึกษาพิการ เปิดหอพักต้อนรับ
ผู้ปกครองและนักเรียนที่มาสอบสัมภาษณ์ รอบ1:Portfolio ให้เข้าชมหอพักสุรนิเวศหญิง

ได้แก่ หอพักสุรนิเวศ 4 และ 16 หอพักสุรนิเวศชาย ได้แก่หอพักสุรนิเวศ 7 และ 22 



     18 ต.ค.68งานบริการนักศึกษาหอพักและช่วยเหลือนักศึกษาพิการ ให้ข้อมูลและตอบคำถาม
ด้านหอพักนักศึกษาแก่ผู้ปกครองและนักเรียนที่มาสอบสัมภาษณ์ รอบ1:Portfolio ณ อาคาร

เรียนรวม 1 อาคารเรียนรวม2 และอาคารรัฐสีมาคุณากร มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี 

ส่วนกิจการนักศึกษา
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
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งานบริการนักศึกษาหอพักและช่วยเหลือนักศึกษาพิการ งานบริการนักศึกษาหอพักและช่วยเหลือนักศึกษาพิการ

23 ต.ค.68 หอพักสุรนิเวศ 9 งานบริการนักศึกษาหอพักและช่วยเหลือนักศึกษาพิการ จัด
กิจกรรมการ “ดูแลนักศึกษาแบบองค์รวม” โดยมีที่ปรึกษาหอพักสุรนิเวศ 9 และ กรรมการ
หอพัก ได้เข้าไปเยี่ยมนักศึกษาในหอพัก เพื่อพบปะ พูดคุย และให้คำแนะนำเกี่ยวกับการใช้ชีวิต

ในหอพัก รวมถึงติดตามผลการเรียนของนักศึกษาแต่ละคนในการเยี่ยมครั้งนี้สร้าง
บรรยากาศที่อบอุ่นและเป็นกันเอง ทางหอพักเปิดโอกาสให้นักศึกษาได้สะท้อนปัญหาและแลก
เปลี่ยนความคิดเห็น ทั้งในด้านการเรียน การใช้ชีวิตประจำวันและการให้บริการในหอพักเพื่อ
ทางหอพักสุรนิเวศ 9 จะได้นำเป็นข้อมูลในการพัฒนาและการดูแลนักศึกษาในหอพักต่อไป



26 ต.ค. 68 หอพักสุรนิเวศ 10 งานบริการนักศึกษาหอพักและช่วยเหลือนักศึกษาพิการ จัด
กิจกรรม   “พี่พบน้อง” ประจำภาคการศึกษา 2/68 ณ อาคารบริการ 9 - 10 ชั้น 1 โดยภายใน
กิจกรรมมีที่ปรึกษาหอพักพบปะนักศึกษา มีการรับประทานอาหารเย็นร่วมกันและพูดคุยกันแบบ

พี่น้อง รุ่ นพี่ให้คำปรึกษาเกี่ยวกับการใช้ชีวิตและการเรียนแก่น้องปี 1 

ส่วนกิจการนักศึกษา
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
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งานบริการนักศึกษาหอพักและช่วยเหลือนักศึกษาพิการ งานทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม

สอบสัมภาษณ์ โครงการผู้มีความสามารถพิเศษทางด้านดนตรีและนาฏศิลป์
วันที่ 18 ตุลาคม 2568

ณ ห้องปฏิบัติการงานทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี



ชมรมอนุรักษ์ฯ นำน้อง ๆ นักศึกษาที่สนใจไปเข้าค่ายอนุรักษ์สภาพแวดล้อมสัมพันธ์ ครั้ง
ที่ 2 ระหว่างวันที่ 3-5 ตุลาคม 2568 ณ หน่วยพิทักษ์อุทยานแห่งชาติทับลาน 

ที่ 2 (ลำปลายมาศ) ต.บ้านราษฎร์ อ.เสิงสาง จ.นครราชสีมา 
ชมรมอนุรักษ์สภาพแวดล้อม มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี

ส่วนกิจการนักศึกษา
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
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งานพัฒนานักศึกษา งานพัฒนานักศึกษา

โครงการ ค่ายผู้นำสัญจร ครั้งที่ 21
วันที่ 5-7 ตุลาคม 2568 ณ ค่ายลูกเสือเสาวลักษณ์ อ.ปากช่อง จ.นครราชสีมา 

จัดโดย ชมรมครูสัญจร มทส. ชมรมครูสัญจร

องค์การบริหาร องค์การนักศึกษา พิจารณางบประมาณกิจกรรมนักศึกษา
ประจำปีการศึกษา 2568 วันที่ 7 ตุลาคม 2568 ณ  อาคารกิจการนักศึกษา 2 

 SUT Fencing Club ชมรมฟันดาบสากล เข้าร่วมการแข่วงขัน
ในรายการ U-Open Team Championships 2025 
เมื่อวันที่ 11-13 ตุลาคม 2568 ณ ศูนย์การค้าเซียร์ รังสิต 



"ค่ายอาสาพัฒนาชนบท ครั้งที่ 51" เมื่อวันที่ 6-12 ตุลาคม 2568 ณ โรงเรียนไตรคาม
สามัคคี อำเภอโนนสูง จังหวัดนครราชสีมา โดยทางชมรมค่ายอาสาพัฒนาชนบท
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี ได้จัดทำโรงจอดรถจักรยานให้แก่น้องๆนักเรียน 

และคุณครูได้ใช้งานกันแดดกันฝน จัดโดยชมรมค่ายอาสาพัฒนาชนบท

ส่วนกิจการนักศึกษา
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
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งานพัฒนานักศึกษา งานพัฒนานักศึกษา

กิจกรรมสันทนาการ สำหรับผู้ปกครองและนักเรียนที่มาสัมภาษณ์ มทส. 
รอบ 1 Portfolio วันที่  18 ตุลาคม 2568 ณ สามแยกทางเข้าอาคารเรียนรวม 1 

นำทีมโดยองค์การบริหาร องค์การนักศึกษา มทส. องค์การบริหาร องค์การนักศึกษา
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี

ชมรมเชียร์ลีดเดอร์ มทส. SUT CHEERLEADER CLUB (SUT CHEER)
 เข้าร่วมการแข่งขันเชียร์ลีดดิ้งชิงถ้วยพระราชทาน ครั้งที่ 21  ประจำปี 2568 

 The 21st Thailand National Cheerleading Championships 2025
(Coverdance Sport/Urban Cheerdance

/Cheerdance/Cheerleading) 
เมื่อวันที่ 23-26 ตุลาคม 2568 ณ ศาลาดนตรีสุริยเทพ มหาวิทยาลัยรังสิต จ.ปทุมธานี

งานพัฒนานักศึกษา จัดกิจกรรมจิตอาสาสำรวจครุภัณฑ์ห้องชมรม และขนย้ายของ
อาคารกิจการนักศึกษา 2 ระหว่างวันที่ 24-30 ตุลาคม 2568 

ณ อาคารกิจการนักศึกษา 2 มทส.



งานพัฒนานักศึกษาเข้าประชุมร่วมกับคณะกรรมการบริารองค์การนักศึกษาบัณฑิตศึกษา 
เพื่อแนะนำตัวและชี้แจงการดำเนินกิจกรรมขององค์การบัณฑิต 

วันที่ 27 ตุลาคม 2568 เวลา 17.00 น.  ณ ห้องประชุม 1 อาคารกิจการนักศึกษา 1

ส่วนกิจการนักศึกษา
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
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งานพัฒนานักศึกษา งานพัฒนานักศึกษา

28 ตุลาคม 2568 งานพัฒนานักศึกษาศึกษาดูงานด้านกิจกรรมนักศึกษา ศูนย์การ
เรียนรู้ นักศึกษา และระบบทดสอบและพัฒนาสมรรถนะนักศึกษาในศตวรรษที่ 21
ณ สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบัง กรุงเทพมหานคร

29 ตุลาคม 2568 งานพัฒนานักศึกษาศึกษาดูงานด้านกิจกรรมนักศึกษา ศูนย์การ
เรียนรู้ นักศึกษา และระบบทดสอบและพัฒนาสมรรถนะนักศึกษาในศตวรรษที่ 21  

 ณ มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ กรุงเทพมหานคร

งานพัฒนานักศึกษา จัดอบรมการใช้ระบบ SUTV 21st Skill V.3
 ให้กับนักศึกษา ชมรม สภานักนักศึกา องค์การบริหาร องค์การนักศึกษา

 ณ ห้อง 3102 อาคารเรียนรวม 1



ส่วนกิจการนักศึกษา
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
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งานทุนการศึกษา งานทุนการศึกษา

อ.ดร.สิรินทร ศรีโพธิ์ รองอธิการบดีฝ่ายกิจการนักศึกษาและศิษย์เก่าสัมพันธ์และ
นายธัญเทพ พรหมสอน หัวหน้าส่วนกิจการนักศึกษา รับมอบทุนการศึกษาจาก 

คุณสรณะ ศรีตะชัย คุณเจียรพรรณ ศรีตะชัย และครอบครัว ซึ่งได้บริจาคเงินส่วนตัว
พร้อมทั้งเงินจากผู้ร่ วมทำบุญ ในงานบำเพ็ญกุศลวาระการจากไปของ คุณตาเยี่ยม ศรี
ตะชัย ในวันที่ 22 ตุลาคม 2568 ณ ห้องงานทุนการศึกษา อาคารกิจการนักศึกษา 1

งานทุนการศึกษา นำนักศึกษาเข้ารับทุนการศึกษามูลนิธิทาคาฮาชิ โดยการสนับสนุน
ของ บริษัท เอ็นเอ็มบี-มินีแบ ไทย จำกัด ในวันที่ 18 ตุลาคม 2568 

ณ บริษัท เอ็นเอ็มบี-มินีแบ ไทย จำกัด

ภาคบริการโลหิตแห่งชาติที่ 5 จ.นครราชสีมา สภากาชาดไทย ร่วมกับมหาวิทยาลัย
เทคโนโลยีสุรนารี ลงพื้นที่รั บบริจาคโลหิต ในวันที่ 27 ตุลาคม 2568 
เวลา 10.00 – 14.30 น. ณ ลานอเนกประสงค์ อาคารเรียนรวม 1 

โดยได้รับโลหิต จำนวน 37 ยูนิต



ส่วนกิจการนักศึกษา
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
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ประกาศรับสมัครทุนการศึกษา

1.ทุนค่าครองชีพสำหรับนักศึกษาที่ขาดแคลนทุนทรัพย์ (ทุนอาหารกลางวัน) ภาคการศึกษาที่
2/2568 กำหนดการรับสมัคร ตั้งแต่บัดนี้ - วันที่ 19 ธันวาคม 2568 โดยสามารถอ่านรายละเอียด
เพิ่มเติม ได้ที่เว็บไซต์: https://scholarship2.sut.ac.th/scholarship/

2.ทุนเงินยืมเพื่อการศึกษามหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี ภาคการศึกษาที่ 2/2568
เป็นทุนให้กู้ยืมสำหรับนักศึกษาระดับปริญญาตรี เพื่อเป็นการช่วยเหลือนักศึกษาที่มีผลการเรียน
อยู่ในระดับดี แต่ขาดแคลนทุนทรัพย์ ให้สามารถศึกษาเล่าเรียนในมหาวิทยาลัยโดยไม่มีอุปสรรค
สำคัญ ด้านปัญหาการใช้จ่าย 
      กำหนดการรับสมัคร

สำหรับนักศึกษาสหกิจศึกษา ภาค 2/2568 ตั้งแต่วันที่ 12 กันยายน 2568 - 13 ตุลาคม
2568  
สำหรับนักศึกษาปกติ ภาค 2/2568 ตั้งแต่วันที่ 20 ตุลาคม 2568 ถึง 30 ตุลาคม 2568        

 โดยสามารถอ่านรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่เว็บไซต์:
https://scholarship2.sut.ac.th/scholarship/

3.ทุนเงินให้กู้ยืมฉุกเฉิน มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี ภาคการศึกษาที่ 2/2568
เป็นทุนให้กู้ยืมสำหรับนักศึกษาที่มีความเดือดร้อนจำเป็น เกี่ยวกับการศึกษา เพื่อบรรเทาความเดือด
ร้อนให้นักศึกษาที่มีความประพฤติดี เป็นค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับการศึกษาและการดำเนินชีวิตใน
มหาวิทยาลัย
     กำหนดการรับสมัคร

สำหรับนักศึกษาสหกิจศึกษา ภาค 2/2568 ตั้งแต่ วันศุกร์ที่ 12 กันยายน 2568 เป็นต้นไป 
สำหรับนักศึกษาปกติ ภาค 2/2568 ตั้งแต่วันจันทร์ที่ 20 ตุลาคม 2568 ถึง วันศุกร์
ที่ 19 ธันวาคม 2568       

ประชาสัมพันธ์กิจกรรม

ขอเชิญชวนทุกท่านร่วมส่งต่อโอกาสทางการศึกษา 💖
เติมรอยยิ้ม 😊 และความหวังให้กับนักศึกษามทส.
ที่ขาดแคลนทุนทรัพย์ ได้ก้าวต่อไปตามความฝัน 🎓💛
 
📍 ทุกยอดบริจาคสามารถลดหย่อนภาษีได้ 2 เท่า
เพียงสแกน QR Code เพื่อร่วมสมทบทุน 📱🙏
 
🎁 พิเศษสุด!
ร่วมบริจาคตั้งแต่ 2,000 บาทขึ้นไป
รับฟรี! เสื้อ “น้องมีทุน” รุ่ น Limited Edition 1 ตัว 👕💚
เพียงแสดงหลักฐานการบริจาค
เพื่อรับเสื้อได้ที่งานทุนการศึกษา ณ อาคารกิจการนักศึกษา 1 🎉



ส่วนกิจการนักศึกษา
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
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ประชาสัมพันธ์กิจกรรม

งานทุนการศึกษามีสติ๊กเกอร์ไลน์ "น้องมีทุน" แล้วนะคะ 🧡
 
💬✨ขอเชิญทุกท่านร่วมส่งต่อโอกาสทางการศึกษา
โดยการโหลดสติ๊กเกอร์ไลน์ “น้องมีทุน”
ที่ https://line.me/S/sticker/31839005
 
รายได้ทั้งหมดจากสติ๊กเกอร์ “น้องมีทุน”
สมทบกองทุนช่วยค่าอาหารและค่าครองชีพสำหรับนักศึกษา
เพื่อสนับสนุนนักศึกษาที่ขาดแคลนทุนทรัพย์
ให้สามารถดำเนินชีวิตและเรียนต่อได้อย่างมั่นคง 🎓
 
#น้องมีทุน #SUTScholarship #ส่งต่อโอกาสทางการศึกษา

ประชาสัมพันธ์กิจกรรมในเดือน
พฤศจิกายน 2568



เพจหลักส่วนกิจการนักศึกษา

7,914

9,339

35,706
งานส่งเสริมสุขภาวะและให้คำปรึกษา

นักศึกษา

งานทุนการศึกษา

22,114

5,593

งานพัฒนานักศึกษา

9,390

ส่วนกิจการนักศึกษา
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
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ประจำเดือนตุลาคม 2568

งานทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม

งานวินัยนักศึกษาและการทหาร

จำนวนผู้ติดตามเฟสบุ๊ค เพจส่วนงานต่างๆ
ของส่วนกิจการนักศึกษา

เพจหลักส่วนกิจการนักศึกษา

15,205

งานศิษย์เก่าสัมพันธ์

หอพักนักศึกษา

650 กยศ. มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี

13,854

บทความ / ข่าวสาร สาระน่ารู้
บทความ โดย งานบริหารและการจัดการทั่วไป

🤖ข้อควรระวังในการใช้งานปัญญาประดิษฐ์ (AI)🔐
ปัญญาประดิษฐ์ (AI) กลายเป็นผู้ช่วยคนใหม่ของเราในยุคนี้ แต่รู้ หรือไม่ว่า... ถ้าใช้ผิดวิธีอาจท
ให้เราพลาดแชร์ข้อมูลผิด ๆ หรือโดนขโมยข้อมูลโดยไม่รู้ ตัว!
🛑 ก่อนจะคุยกับ AI หรือใช้งานมัน ลองอ่าน “ข้อควรระวังการใช้ AI” ไว้สักนิด เพื่อให้คุณ
ปลอดภัย ใช้เป็น และได้ประโยชน์เต็มที่
 ใช้ AI อย่างไรให้รอดปลอดภัย? เราสรุปให้แบบเข้าใจง่าย ๆ มาดูกันเลย
1. อย่าเปิดเผยข้อมูลส่วนตัว
2. อย่าเชื่อ AI แบบไม่ตรวจสอบ
3. ระวังการตกเป็นเหยื่อกลลวง (ฟิชชิง/Deepfake)
4. ใช้ AI จากแหล่งที่เชื่อถือได้
5. ระวังผลกระทบทางกฎหมายและจริยธรรม
6. อย่าใช้ AI แทนความคิดทั้งหมด
7. อัปเดตความรู้ เรื่อง AI อยู่เสมอ

 AI เป็นเครื่องมือที่มีศักยภาพสูง แต่การใช้งานต้องมีความระมัดระวังและวางแนวทางป้องกัน
ผลกระทบในด้านต่าง ๆ ไม่ว่าจะเป็นความเป็นส่วนตัว อคติ ความปลอดภัย หรือจริยธรรม เพื่อ
ให้ AI สร้างประโยชน์สูงสุดโดยไม่ก่อให้เกิดความเสี่ยงต่อสังคม

ที่มา : Facebook fanpage กรมวิทยาศาสตร์บริการ

https://www.facebook.com/share/p/1Cw9QnELbN/


ส่วนกิจการนักศึกษา
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
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     การประชุมครั้งที่ 6/2568

งานพัฒนานักศึกษา
จดหมายข่าวประจำเดือน พฤษภาคม

     การประชุมครั้งที่ 7/2568

     การประชุมครั้งที่ 8/2568      การประชุมครั้งที่ 9/2568

     การประชุมครั้งที่ 10/2568      การประชุมครั้งที่ 11/2568

     การประชุมครั้งที่ 12/2568      การประชุมครั้งที่ 1/2569

บทความ / ข่าวสาร สาระน่ารู้ (ในเดือนถัดไป)

งานทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม
จดหมายข่าวประจำเดือน มิถุนายน

งานทุนการศึกษา
จดหมายข่าวประจำเดือน กรกฏาคม

งานส่งเสริมสุขภาวะและให้คำปรึกษานักศึกษา
จดหมายข่าวประจำเดือน สิงหาคม

งานศิษย์เก่าสัมพันธ์
จดหมายข่าวประจำเดือน กันยายน

งานบริหารและการจัดการทั่วไป
จดหมายข่าวประจำเดือน ตุลาคม

งานวินัยนักศึกษาและการทหาร
จดหมายข่าวประจำเดือน พฤษจิกายน

งานบริการนักศึกษาหอพักและช่วยเหลือนักศึกษาพิการ

จดหมายข่าวประจำเดือน ธันวาคม


